                             AGENDA 
             DEL MES DE DICIEMBRE 
                              01 AL 31 
Sábado 01- Asistí a la casa de la cultura ayudarle con unos pendientes al director de cultura porque ese día el ballet se fue al municipio de Juchitán. 
Domingo 02- asistí al jardín principal a tomar unas fotografías de un evento que hubo sobre una recolección de tapas.
Lunes 03- Por la mañana fui con del DIF y con CAIC a tomar unas fotos para sus redes sociales y sus páginas oficiales, Trabajen en la oficina acomodando el video de cabildo y haciendo unos anuncios y perifoneo. Y por la tarde asistí aun recibimiento en la comunidad del paso de san francisco en representación del presidente. 
Martes 04- asistí a la casa de la cultura a tomar unas fotografías y hacer unas publicaciones a publicaciones sobre el INE que aquí se encontraba. 
Miércoles 05- trabaje en la oficina haciendo publicaciones y subiendo el video de la reunión de cabildo al canal de YouTube y mandando unos documentos para hacer unos carteles de las fiestas de la colonia guadalupana, por la tarde fui a la casa de la cultura a organizarnos para decorar el jardín.
Jueves 06- Sali a perifoneo sobre el programa de los adultos mayores, y puse el video de la sesión de cabildo en la página web de ayuntamiento, ayudé a trasparencia igual a subir unos archivos. Y por la tarde asistí a la casa de la cultura.
Viernes 07- Reunión con los de JIRA por la tarde asistí a la casa de la cultura ayudar con unos pendientes.
Domingo 09- Evento cultural en la colonia Guadalupana 
Lunes 10- Subir fotos a las Redes sociales y por la tarde evento cultural en la Colonia Guadalupana 
Martes 11-Subir fotos al Facebook, ayude en el jardín acomodar el Nacimiento con el director de cultura, por la tarde evento cultura en la colonia.
Jueves 13- Asistí a un evento con el presidente en la comunidad de coatlancillo, fue la inauguración de un comedor para el preescolar de la comunidad 
Viernes 14-  Asistí a una reunión en la casa de cultura para tratar asuntos relacionados con el programa de la feria. 
Lunes 17- Sali Autlán a llevar unas personas que me mando el presidente llegué y trabajé en la oficina para completar mi día  
Martes18- Entrega de uniformes para seguridad pública, tomar fotos, y acomodar mi agenda.
Miércoles 19-Trabajo en la casa de la cultura salida para Autlán a recogeré programas de la feria.  
Jueves 20- Trabajo en la oficina salida perifonear y repartir libritos de la feria Por larde llevar un mueble en la casa de la cultura
Vieres 21- Asistí al desfile del entierro del mal humor aquí en Tonaya y trabaje ayudando en la plaza de toros en detalles que se ocupaban.
Domingo 23-Asisti al evento de la coronación de la Reyna de la Feria.
Lunes 24- Trabaje en la oficina y después asistí aun evento en el casino que se les hiso a los niños. 
Jueves 27-Evento del día de los Jóvenes 
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