Informe Mensual del mes de Abril
01/04/2019
Lunes: Se atendieron llamadas telefónicas, revise y conteste correos electrónicos, confirme para asistir a una reunión que fui convocada, y solicite vehículo.
02/04/2019
Martes: Lleve para Autlán la escenografía con la que contamos y las bases para fotografías para que se pintaran acorde al “Festival del Agave”, allí mismo asistí a la Reunión de Turismo convocada por el Lic. Willy Saavedra González, Director general de Desarrollo de Turismo Regional para generar sinergias con la Sierra de Amula.
03/04/2019
Miércoles: Se investigaron los nombres completos y correos electrónicos de todos los directores de turismo de la Sierra de Amula y de otro municipios vecinos para posteriormente hacerles llegar la invitación a nuestro Festival del Agave.
04/04/2019
Jueves: Se envió la invitación a los municipios pertenecientes a la Sierra de Amula y otros municipios cercanos, se agendo cita para una entrevista con radio universidad de Autlán, se imprimieron y empacaron las invitaciones que serán para los artesanos del municipio.
05/04/2019
[bookmark: _GoBack]Viernes: Asistí a la junta con los empresarios de nuestro municipio para acuerdos sobre el Festival del Agave, se empezaron a repartir las invitaciones a los artesanos del municipio y localidades.
08/04/2019
Lunes: Realice la entrevista con la emisora universidad, para promocionar Tonaya y nuestro  próximo Festival del Agave, hablé con empresarios del municipio para la confirmación de su participación en dicho festival , mande correos electrónicos a toda Sierra de Amula y otros Municipios vecinos para invitarlos a participar con su reina al desfile de inauguración del Festival.
09/04/2019
Martes: Se contestaron llamadas para da información sobre el modulo del INE,  se revisó el correo electrónico y se convocó a los Agaveros a una reunión referente a lo del Festival del Agave.

10/04/2019
Miércoles: Se revisó y se contestaron correos electrónicos, se atendieron llamadas telefónicas para dudas y aclaraciones de algunos artesanos, me presente a la reunión que se convocó con los empresarios para asuntos sobre el Festival del Agave y sobre el Patrocinio de Refrescos Favoritos.
11/04/2019
Jueves: Asistí al Encuentro Estatal de Cultura, empezando con el protocolo de inauguración, presentación del equipo de la secretaria de cultura del Estado de Jalisco, tuvimos conferencia de Artes populares y Artesanía, Industrias culturales y creativas, Gestión y Manejo de piezas Arqueológicas.
12/04/2019
Viernes: Continuamos en el encuentro con el Taller de Gestión Cultural, Sesión plenaria ¿Cómo diversificar las fuentes de Ingresos? Realizado en 3 parte en conjunto con actividades en equipo con la Región Sierra de Amula.
13/04/2019
Sábado: Se continuo en el encuentro con la conferencia de Modelo de Gestión Rizo matica para las Artes Escénicas y se continuo con otra conferencia llamada ¿Son necesarios los museos?, y dimos por terminado el encuentro con las palabras de la Licenciada Giovanna Jaspersen.
15/04/2019
Lunes: Revise el correo electrónico, realice llamadas para confirmaciones de reinas y artesanos regionales, tuve reunión con el secretario mayor, el tesorero, directora de cultura y Dir, obras públicas, hice del conocimiento de los empresarios su lugar correspondiente para el festival del Agave.
16/04/2019
Martes: Realice y entregue invitaciones para las reinas de las localidades e instituciones de Tonaya.
17/04/2019
Miércoles: Se contestaron llamadas de casa cultura para dar información sobre el festival.
Me encargue de detalles faltantes para dicho festival.

18/04/2019
Jueves: Se contestó un correo electrónico importante a la SECTUR, y me encargue de que todo estuviera listo para la salida que tendría con la Reina.
19/04/2019
Viernes:
        DESCANSO

21/04/2019
Domingo: Acompañe a nuestra reina de la Feria Así es Tonaya, Eva Amalia Corona Estrella, a que representara a Nuestro bello municipio de  Tonaya a el inicio de Feria Charro- Taurina en el Municipio de Tuxcacuesco.
22/04/2019
Lunes: Se revisó el correo electrónico para verificar confirmaciones de artesanos, se mandaron hacer reconocimientos y se consiguieron nombres de jimadores para hacerles entrega de un reconocimiento.
23/04/2019
Martes: Se realizaron los reportes semanales, realice detalles del Festival del Agave y di información a una persona interesada de Colima sobre el libro “El andar de Tonaya” del ing. José Luis Ortiz García.
Y autorice que vinieran los de honda exponer en el festival.
24/04/2019
Miércoles: Me encargue de que estuviera todo listo con la instalación de los Artesanos y empresarios.
25/04/2019
Jueves: Decore el jardín con planta de mezcal y decoración con listón, fuimos por la escenografía y por los reconocimientos, me encargue de bajar y de que quedara instalada la escenografía y prepare los lugares con mesa y sillas para los artesanos, me presente a el evento y al final colabore sirviendo y atendiendo en la cena que se les ofreció a los participantes del ballet.
26/04/2019
Viernes: Me encargue de conseguir Vehículo y mande pedir Ramos para nuestras Reinas, Reina Del Agave 2019 y Reina de la Feria Así es Tonaya, participe en el desfile, me encargue del acomodo de los artesanos, estuve colaborando en las actividades que se necesitaron para la Coronación de la Reina del Agave.
27/04/2019
Sábado: Organice y asistí al recorrido que estaba dentro del marco del festival del agave, me encargue de que el encuentro deportivo se llevara a cabo junto con el director de deportes, me hice cargo de que la reina estuviera presente en todos los eventos realizados.
28/04/2019
Domingo: Estuve en la venta de playeras representativas del Festival del Agave, estuve presente en la entrega de reconocimientos a los empresarios y agradecimos la participación junto con la reina en cada uno de los Stan.
29/04/2019
Lunes: Se atendieron llamadas telefónicas en casa cultura, por motivos de eventos culturales de las comunidades,
Se recogieron las plantas que fueron utilizadas para la decoración del jardín municipal para el Festival del Agave.
30/04/2019
Martes: Se revisó el correo electrónico  y se contestaron llamadas de casa cultura, se recogieron y guardaron las sillas y mesas que se prestaron a Artesanos.

