BITACORA  DE SEPTIEMBRE DE 2020
01 DE SEPTIEMBRE: atención personal y vía telefónica en la oficina de Ecología, 
Revisión del aseo que se hace diariamente en el jardín principal, baños públicos, ruinas, 3 días a la semana se limpian los baños públicos de la Escuela Comunitaria, así mismo se revisa que se haga el aseo del Parque del Valentón y domo del mismo lugar. Por la tarde se hace barre jardín principal, 
[bookmark: _Hlk35599180]02 DE SEPTIEMBRE:
Revisión  y dar instrucciones al Personal de aseo público, atención a personas y atención por teléfono de diferentes quejas de los camiones de la basura, limpieza de calle Calzada de la paz hasta terminar en el crucero por los 2 lados a orilla de la carretera, por la tarde aseo del jardín principal, portales.
[bookmark: _Hlk9852392]03 DE SEPTIEMBRE:
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público en el Jardín Principal,, ruinas baños públicos, se hizo aseo de abajo del árbol de la cofradía, dentro y afuera del Domo,  atención del teléfono, y personalmente., por la tarde aseo de jardín principal, portales, calles del alrededor de ahí mismo.
04 DE SEPTIEMBRE:
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público en el jardín principal, aseo de la Colonia la Ermita, abajo del árbol de la bomba de agua de nuestro municipio atención en oficina y por teléfono, se le llevó escobas, jabón, cloro, fabuloso a personal de la unidad deportiva, por la tarde aseo de jardín principal, portales, barrida de calles alrededor de ahí mismo.
05 DE SEPTIEMBRE:
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público, donde  diariamente se hace el aseo del Jardín principal, baños públicos, ruinas, diariamente también se riegan prados del Jardín, pasto y árboles por parte de la tarde y de la mañana, por la tarde aseo de jardín principal y todo el centro.
06 DE SEPTIEMBRE:
 instrucciones al personal de aseo público en el jardín principal, para su aseo por la mañana y por la tarde.
07 DE SEPTIEMBRE:
Atención a la ciudadanía personalmente y via telefónica, salí al Grullo  a recoger unos arbolitos para darlos en donación a diferentes personas que han solicitado. Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público, por las tardes diariamente también se revisa que se haga lo que le corresponde a la persona encargada de barrer y regar, prender luces del jardín principal.
08 DE SEPTIEMBRE:
Aseo del jardín Principal y baños públicos, ruinas apagado de alumbrado público en el jardín por las mañanas  y encendido de luces por la tarde, diariamente se hace aseo en el jardín principal, portales, en el Parque y Domo del Valentón.
09 DE SEPTIEMBRE:
Revisión del aseo del jardín principal y baños públicos, ruinas, picos del jardín principal, aseo de baños públicos de Escuela Comunitaria y calle de ahí mismo, regado de prados y arboles y plantas de las ruinas. por la tarde.



10 DE SEPTIEMBRE:
Revisión y dar instrucciones aparte del aseo del Jardín principal se limpió las calles de la Colonia el Porvenir, áreas verdes, se atiende a pobladores de este Municipio en la oficina de Ecología personalmente y por teléfono.
11 DE SEPTIEMBRE:
Aseo del jardín principal, baños públicos, ruinas, se limpio la calle Hidalgo a un lado de las oficinas del correo donde se barrio calle y se desensacató, por la tarde aseo del jardín principal. 
12 DE SEPTIEMBRE:
Aseo de jardín principal, baños públicos, ruinas, por la tarde se vuelve a hacer diariamente el aseo del Jardín Principal, de nuestro municipio.
13 DE SEPTIEMBRE:
Aseo del jardín principal, lavado de baños y aseo de ruinas, por la tarde se hace aseo de jardín principal y alrededor de sus calles.
14 DE SEPTIEMBRE:
Revisión y aseo público del jardín principal, lavado de picos del kiosko, aseo de las ruinas, lavado de baños públicos, bocas calles del jardín, portales etc. Atención a la ciudadanía y vía telefónica en la oficina de Ecología, por la tarde aseo de Jardín principal, portales, calles alrededor.
15 DE SEPTIEBRE
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público en el jardín principal y lavado de baños públicos, ruinas, por la tarde aseo de Jardín principal, portales, calles de alrededor.
16 DE SEPTIEMBRE: Personal Administrativo NO LABORÓ, por ser día festivo pero personal que está a mi cargo si, se hizo la limpieza de Jardín Principal en turno matutino y turno vespertino, se hizo aseo de baños públicos, limpieza en Ruinas, portales, calles alrededor de jardín y bocas calles,  aseo en baños públicos de escuela comunitaria, calle Calzada de la Paz.
17 DE SEPTIEMBRE: Revisión y dar instrucciones del aseo del jardín principal, se recogió basura en la colonia Guadalupana por el campo de la aviación. Atención en oficina a la ciudadanía, y vía telefónica. Se atiende a personas que vienen a los pescaditos para sus pilas.
18 DE SEPTIEMBRE: Revisión de aseo público del jardín principal, atención a personas en oficina de Ecología tanto por teléfono como personalmente, recogí material de limpieza para entregar a personal de aseo público.
19 DE SEPTIEMBRE:
[bookmark: _Hlk35595415]Revisión del aseo público que se hace como todos los días en el jardín principal, 
20 DE SEPTIEMBRE:
Dar instrucciones de Aseo del jardín principal y su alrededor.
21 DE SEPTIEMBRE:
Revisión y dar instrucciones del aseo en el jardín principal, aseo de ruinas de baños públicos, aseo en plazoleta de la plaza de toros, baños de la Escuela comunitaria, así como la calle Calzada de la Paz y calles de alrededor de la plaza de toros.


22 DE SEPTIEMBRE:
Aseo de jardín principal, revisión, aseo de domo de la Cofradía baños de ahí mismo, afuera del domo y bajo el árbol, también atención a la población   personalmente y por teléfono. Reunión a las 10 de la mañana en la oficina para formar un Consejo del Medio Ambiente junto con Desarrollo Social y la JIRA., Se revisó junto con la JIRA las colonias El Porvenir y la Ermita para gestionar las señaléticas que se estarán ubicando en esas colonias para mantener limpio, por ser unas de las colonia mas sucias de nuestro municipio.
23 DE SEPTIEMBRE:
Atención a la ciudadanía en oficina de Ecología. Aseo del jardín principal, ruinas, baños públicos, limpia de la calle Madero. Bocas calles del centro.
Por la tarde aseo del jardín principal y regado de árboles y prados.
24 DE SEPTIEMBRE:
Atención en oficina de Ecología, revisión  de la Limpieza de Jardín Principal, lavado de baños públicos calle Madero, calles de atrás del Jardín y limpieza de las ruinas.  Por la tarde Limpieza de las calles del Jardín Principal, portales calle Hidalgo limpieza en la pila redonda, 
25 DE SEPTIEMBRE:
Limpieza de Jardín Principal, ruinas y baños de ahí mismo, baños públicos de la calle Madero y bocas calles del Jardín. plástico del árbol de la bomba que estaba muy sucio de la calle Moctezuma.
[bookmark: _Hlk52361049]Por la tarde Limpieza de Jardín y las calles alrededor , recogieron basura y plástico del árbol de la bomba que estaba muy sucio de la calle Moctezuma.
26 DE SEPTIEMBRE:
Instrucciones de la Limpieza de Jardín principal, baños públicos, ruinas y bocas calles.
Prender luces, Limpieza de Jardín Principal, barrida de calles.
27 DE SEPTIEMBRE:
Limpieza del Jardín principal, baños públicos y calle Madero y  limpieza de Ruinas. 
Por la tarde aseo del Jardín principal, portales y calles de alrededor.
28 DE SEPTIEMBRE: DÍA DEL SERVIDOR PÚBLICO.
Asistí a la Presidencia a llevar unos oficios para transparencia, Limpieza del Jardín principal, baños públicos y calle Madero y  limpieza de Ruinas.
Limpieza de Parque y Domo de Valentón.
29 DE SEPTIEMBRE:
Personal Administrativo no laboró por el día anterior que fue Día del Servidor Público, fui al estacionamiento de Ecología a entregar a los de JIRA la trituradora de 11:00 a 1:00 pm.
Limpieza de Jardín Principal, baños públicos, calle Madero hasta la ganadera, apagar luces del jardín
[bookmark: _Hlk35596700]Prender luces, Limpieza de Jardín Principal, barrida de calles alrededor, portales.
30 DE SEPTIEMBRE:
Limpieza del Jardín Principal, baños públicos, ruinas y baños de ahí mismo, apagar luces de Jardín.
