
BITACORA DE ACTIVIDADES DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2019
01/09/19
Revisión  y dar instrucciones al Personal de aseo público.
[bookmark: _Hlk35599180]02/09/19
Revisión  y dar instrucciones al Personal de aseo público, atención a personas y atención por teléfono de diferentes quejas de los camiones de la basura, así mismo se dio instrucciones para que pasaran a hacer el aseo de la plazoleta de la plaza de toros, baños públicos de la Escuela Comunitaria, aseo de la calle Calzada de la paz hasta terminar en el crucero.
[bookmark: _Hlk9852392]03/09/19
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público en el Jardín Principal,, ruinas baños públicos, se hizo aseo de abajo del árbol de la cofradía, dentro y afuera del Domo, afuera de la Capilla, calle de la Unidad Deportiva barrí calle de por fuera de la oficina de Ecología, atención del teléfono, atención a población de Tonaya.
04/09/19
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público en el jardín principal, aseo de la Colonia la Ermita, abajo del árbol de la bomba de agua de nuestro municipio atención en oficina y por teléfono, se le llevó escobas, jabón, cloro, fabuloso a personal de la unidad deportiva.
05/09/19
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público, donde  diariamente se hace el aseo del Jardín principal, baños públicos, ruinas,diariamente también se riegan prados del Jardín, pasto y árboles por parte de la tarde y de la mañana, diario reviso que se haga todo lo que se da instrucciones al personal.
06/09/19 
Revisión y dar instrucciones del personal de aseo publico en el jardín principal, revisión de la limpieza de la plazoleta de la colonia Guadalupana, cancha y baños, atención a la ciudadanía donde diario se reciben quejas de la basura.
07/09/19
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público, por las tardes diariamente también se revisa que se haga lo que le corresponde a la persona encargada de barrer y regar, prender luces del jardín principal.
08/09/19
Aseo del jardín Principal y baños públicos, apagado de alumbrado público en el jardín por las mañanas  y encendido de luces por la tarde diariamente.
09/09/19
Revisión del aseo del jardín principal y baños públicos, ruinas, picos del jardín principal, aseo de la calle Calzada de la Paz, plazoleta de la plaza de toros, baños públicos de Escuela Comunitaria y calle de ahí mismo, regado de prados y arboles y plantas de las ruinas.



10/09/19
Revisión y dar instrucciones aparte del aseo del Jardín principal se limpió las calles de la Colonia el Porvenir, áreas verdes, se atiende a pobladores de este Municipio en la oficina de Ecología personalmente y por teléfono.
11/09/19
Aseo del jardín principal, se recogió basura por el periférico de esta población, apoyo en el aseo de la Unidad Deportiva, calle, baños, plazoleta del Cristo, domo de la Cofradía, así mismo abajo del árbol.
12/09/19
Aseo de jardín principal, aseo en la Col. Guadalupana por el área del deposito, calle Prolongación Pedro Moreno y por la tarde se vuelve a hacer diariamente el aseo del Jardín Principal, de nuestro municipio.
13/09/19
Revisión de aseo público, tocó Campaña de Descacharrización.
14/09/19
Revisión y aseo público del jardín principal, lavado de picos del kiosko, aseo de las ruinas, lavado de baños públicos, bocas calles del jardín, portales etc.
15/09/19
Revisión y dar instrucciones al personal de aseo público en el jardín principal y lavado de baños públicos, apoyo con personal para aseo en la noche por el evento de la noche Mexicana.
16/09/19
Aseo del jardín principal, baños públicos, ruinas, calles alrededor del jardín, portales lavado de picos del kiosko, participación en el Desfile de nuestra Independencia.
17/09/19
Aseo del jardín principal como diariamente se hace, atención a la población por teléfono y personalmente, recibiendo quejas.
18/09/19
Revisión y dar instrucciones del aseo del jardín principal, se recogió basura en la colonia Guadalupana canchita, plazoleta.
19/09/19
Revisión de aseo público del jardín principal, aseo abajo del árbol de la bomba de nuestro municipio calle Moctezuma, diariamente se riega prados y árboles del Jardín, así mismo aseo de la plazoleta de la pila redonda.
20/09/19
Revisión del aseo público que se hace como todos los días en el jardín principal, atención a personas en oficina de Ecología tanto por teléfono como personalmente.
21/09/19
Revisión y dar instrucciones del aseo en el jardín principal, lavado de picos del kiosko, aseo de ruinas de baños públicos, aseo en plazoleta de la plaza de toros, baños de la Escuela comunitaria, así como la calle Calzada de la Paz y calles de alrededor de la plaza de toros.
22/09/19 Dar instrucciones de aseo del jardín principal y su alrededor.
23/09/19 Aseo de jardín principal, revisión, aseo de plazoleta del Cristo de la Playa, domo de la Cofradía baños de ahí mismo, afuera del domo y bajo el árbol, atención a la población  personalmente y por teléfono, se otorgó permiso para la relimpia de terreno en nuestro municipio para la siembra del terreno.
24/09/19
Aseo del jardín principal, ruinas, baños públicos, limpia de la calle Madero, aseo de .plazoleta de la plaza de toros, calle, baños públicos de Escuela Comunitaria, visita al centro de acopio por quejas.
25/09/19
Aseo de Jardín principal, aseo en la Colonia Guadalupana plazoleta calle 12 de Diciembre, baños públicos de la plazoleta, barrido de la canchita, barrido de la calle Nicolás Bravo.
26/09/19
Aseo del Jardín principal, se recogió basura por el periférico., atención a la población por teléfono y personalmente.
27/09/19
Revisión del aseo del jardín principal y sus alrededores,  así mismo se limpió la plazoleta de la plaza de toros, aseo de baños públicos de la Escuela Comunitaria, calle de alrededor de la plaza de toros y barrida de las calles Calzada de la Paz y Calle Ocampo.
28/09/19
Aseo del jardín principal y sus bocas calles Festival del Agave.
29/09/19
Aseo de jardín principal y aseo de baños públicos, ruinas, bocas calles del jardín, portales plazoletas.
30/09/19
[bookmark: _GoBack]En el turno de la mañana no salieron a hacer aseos por motivos de lluvia, pero yo estuve en la oficina atendiendo a la población por teléfono y personalmente.








