01 DE OCTUBRE 2021
Este día fue el cambio de administración e hicimos la entrega recepción, revisamos el inventario de nuestra área, se repararon dos baches en la cabecera municipal y por la tarde atendimos la Comunidad de Las Higueras que sufrió el desbordamiento de arroyo, apoyando a retirar el lodo que quedó en las casas y llevándoles catres a las familias afectadas.
02 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos dos baches en la cabecera municipal, hicimos limpieza en la entrada del pueblo, empezamos a reacomodar y pintar las oficinas de la presidencia y acompañamos a el Director de Protección Civil del Estado para revisar el desastre en la comunidad de Las Higueras.
04 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal y seguimos pintando las oficinas en la presidencia.
05 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal y en La Cofradía además continuamos pintando las oficinas en la presidencia.
06 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal, revisamos la obra de pavimentación en la entrada del pueblo y continuamos pintando las oficinas en la presidencia.
07 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal, empezamos bacheo con balastre en carretera San Luis (Tenango a El Paso de San Francisco y continuamos pintando las oficinas en la presidencia.
08 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal, continuamos bacheo con balastre en carretera San Luis (Tenango a El Paso de San Francisco y pintando las oficinas en la presidencia.
09 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal y continuamos pintando las oficinas en la presidencia.
11 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal, continuamos pintando las oficinas en la presidencia y limpiamos la maleza en las orillas de la brecha El Paso de San Francisco a Las Higueras.
12 DE OCTUBRE DE 2021
Este día se suspendieron labores por ser día festivo.

13 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal con concreto hecho en obra y en la colonia Guadalupana con empedrado en tierra.
14 DE OCTUBRE DE 2021
Este día nos fuimos a apoyar en cambio de tubería de drenaje en la localidad de La Liebre.
14 DE OCTUBRE DE 2021
Este día nos fuimos a apoyar en cambio de tubería de drenaje en la localidad de La Liebre, rellenar con tierra de playa en la zanja donde se cambió la tubería.
15 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal con concreto hecho en obra y en La Cofradía con empedrado en tierra, además se continuó con la pintada de las oficinas de la presidencia.
16 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal con concreto hecho en obra y en La Colonia Guadalupana y se hizo limpieza en el periférico.
18 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal con concreto hecho en obra y en La Colonia Guadalupana, además se continuó con la pintada de las oficinas de la presidencia.
19 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal por la Calle Abasolo y Prolongación 18 de marzo con concreto hecho en obra.
20 DE OCTUBRE DE 2021
Este día nos fuimos a bachear con balastre la carretera El Paso de San Francisco-El Cerrito.
21 DE OCTUBRE DE 2021
Este día continuamos bacheo con balastre la carretera El Paso de San Francisco-El Cerrito.
22 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal y se empezaron a poner topes en la Calle Nicolas Bravo.
23 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches en la cabecera municipal y continuamos con los topes en la Calle Nicolas Bravo.

25 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos bache con concreto hecho en obra en calle Madero y empedrado en tierra en calle Jalisco de La Cofradía.
26 DE OCTUBRE DE 2021
Este día continuamos con baches en calle Jalisco de La Cofradía y se recogió escombro.
27 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos bache en calle Guadalupe Victoria de la cabecera municipal.
28 DE OCTUBRE DE 2021
Este día atendimos baches con concreto hecho en obra en calle 5 de mayo de la cabecera municipal y seguimos pintando las oficinas de la presidencia.
29 DE OCTUBRE DE 2021
Este día continuamos atendiendo baches con concreto hecho en obra en calle 5 de mayo de la cabecera municipal y seguimos pintando las oficinas de la presidencia.
30 DE OCTUBRE DE 2021
Este día continuamos atendiendo baches con concreto hecho en obra en calle Ramón Corona de la cabecera municipal y seguimos pintando las oficinas de la presidencia.
